

滕州市新增千亿斤粮食项目一期通过验收

每年可增产粮食205万公斤

本报枣庄9月27日讯(通讯员 李文号 记者 甘倩茹)“旱时能浇涝时能排”是全国新增千亿斤粮食项目带给项目区内农村居民最大的实惠。近日,历时20个月的全国新增千亿斤粮食生产能力规划滕州市2010年田间工程及农技服务体系项目建设项目一期工程通过枣庄市级验收。

据了解,滕州市是全国亩产单产量最大的县级市,枣庄地区也只有滕州市有中央财政支持的“新增千亿斤粮食项目”。一期项目总投资1305万元。其中中央预算内投资1080万元,省级配套135万元,滕州市级财政配套135万元。项目区位于级索镇,共涉及17个村、2.72万人,实施面积2.16万亩。主要建设内容为建设

维修机耕路、硬化田间水泥路、建设维修涵洞、铺设PVC低压管道、建机井等等为保生产促生产而建的各种配套硬件设施。为了提高生产能力,还新建土肥实验室654.59平方米,建设检测小区隔离5个以及购置各种仪器设备102台(套)。滕州市发展与改革局分管农口的陈勇副局长介绍:“这些田间设施的配套,农民劳作路

上不用趟土了、机械化生产的道路条件更好了、旱时能浇涝时能排了,总之,咱农民的生产环境质量高了。”并且他笑说,“有了这些硬件,田间都成风景区了,以后可以开发田间旅游项目。”

该项目的实施,进一步完善了滕州市农业基础设施建设和农机服务体系建设,粮食生产抗风险能力显著增加。据陈勇介

绍,今年4、5月份大旱的时候,项目区内的水利工程的好处就凸现出来了,农民仍然可以使用储存的水进行灌溉。项目区粮食生产能力和农民收入也得到明显提高,可年增产粮食205.2万公斤,新增效益723.9万元,项目区农民人均纯收入增加266元,为保证国家的粮食安全和社会稳定产生了积极影响。



迎亲

9月20日,39辆奇瑞轿车组成的迎亲车队穿过滕州市区,吸引了众多街头市民驻足观看。新郎表示,用自主品牌的经济型车既时尚又可爱,感觉非常喜庆。

宋申超 摄影报道

**买家具建材到居然之家
若出问题可获“先行赔付”**

本报枣庄9月27日讯(通讯员 王飞娅)居然之家是全国建材流通行业最知名的企业,进入枣庄后必定会拉动整个枣庄地区的家居建材市场消费需求,提高了消费者的消费品位。如果在居然之家买建材出现问题,可获“先行赔付”。

据居然之家相关负责人介绍,商场化管理是家居市场发展的必然趋势,这是一种采取整体规划、招租经营、统一管理,并以规范化的商场管理形成专业特色的经营管理模式。在商场化管理的基础上,居然之家综合了各种业态家居的长处,将家装设计中心、家具建材市场、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场有机的结合起来,形成了有自己特色的家居建材主题购物中心管理模式。

服务为本、诚信为本既是企业的经营理念,也是企业应该恪守的职业道德,是居然之家创业、立业的根本。“先行赔付”、“向消费者倾斜”、“绿色环保”、“统一退换货”都是居然之家服务为本、诚信为本的体现。对于消费者很在意的质量和服务问题,居然之家实行“先行赔付”,即居然之家对市场内商家的经营活动承担连带责任,当消费者出现质量或服务问题时,不用同商家争得面红耳赤,由居然之家先向消费者赔付,同时居然之家提出“让顾客满意”“向消费者倾斜”的承诺,为消费者解除后顾之忧。“先行赔付”让消费者改变了以往投诉无门,甚至打官司的困难境地,并将这个承诺打造成为居然之家的一个金字招牌。

银座电器
引领时尚新生活 诠释家电新主张

**尚金秋
乐享国庆**
*Sale Autumn
Enjoy the National Day*

将保钓进行到底 将优惠进行到底

**9月29日银座电器 双节钜惠
全场进价销售 击穿市场最低价**

疯抢一天

10台飞利浦

家庭影院整点送

累计有惊喜当日购物累计满50000元,另赠液晶电视一台。

送礼就送银座贵宾卡

活动时间:2012年9月29日

活动地址:滕州银座商城东馆